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ATA DA REUNIÃO DA EQUIPE TÉCNICA 

               EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 005/2023 -  SELEÇÃO DE 

ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL (OSC) PARA ORGANIZAR E REALIZAR 

CONCURSO PÚBLICO DE PROJETO PADRÃO DE UNIDADE HABITACIONAL 

PARA ATHIS 

Ao quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, a partir das quatorze horas 

e trinta e três minutos, reuniu-se na sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná – 

CAU/PR, em Curitiba, a Equipe Técnica do Edital de Chamamento Público número 

005/2022 – Seleção de Organização da Sociedade Civil (OSC) para organizar e realizar concurso 

público de projeto padrão de unidade habitacional para ATHIS, equipe essa, designada por meio 

da Portaria nº 440, de 31 de agosto de 2023,  e da Portaria nº 446, de 27 de setembro de 2023 

com objetivo de analisar os Planos de Trabalho e documentações obrigatórias dos projetos 

contemplados no referido Edital. Estiveram presentes na reunião o arquiteto e urbanista e 

Supervisor de Plenária e Órgãos Colegiados do CAU/PR, Alessandro Boncompagni Junior; 

o contador do CAU/PR, Pierre Albert Bonnevialle, e o Gerente de Fiscalização do CAU/PR, 

Gesse Ferreira Lima. Verificado o quórum, a equipe passou à análise da documentação 

recebida digitalmente pelo Conselho e entregue a esta comissão. A única proposta 

apresentada foi a “Organização e a realização de Concurso Nacional de Arquitetura para a 

seleção e contratação de projeto arquitetônico de Habitação Social”, apresentado pelo 

Instituto de Arquitetos e Urbanistas do Brasil – Departamento do Paraná (IAB-PR), após 

análise se evidenciaram a falta de alguns documentos obrigatórios para atendimento das 

disposições edilícias e que serão apontadas para serem corrigidas e complementadas, as quais 

serão informadas via ofício. Por fim, o resultado acima foi homologado e chancelado por 

cada um dos membros, por meio do preenchimento do Plano de Trabalho em vias impressas 

contendo toda a documentação avaliada. Encerrados os trabalhos desta Equipe Técnica, às 

quinze horas e vinte e cinco minutos do quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e 

vinte e três. Para constar, eu, Alessandro Boncompagni Junior, lavro a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por este relator e demais membros da presente 

Comissão, para que produza os devidos efeitos legais. 

 

 

              _________________________________________                                       __________________________________ 

       ALESSANDRO BONCOMPAGNI JUNIOR                                          GESSE FERREIRA LIMA 

 

 

_________________________________________ 

PIERRE ALBERT BONNEVIALLE 
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